
Державна установа «Синекльниківська виправна колонія (№94)» 
ПРОТОКОЛЬНЕ РІШЕННЯ(ПРОТОКОЛ)

С. Шахтарське грудень2023р.

уповноваженої особи

Порядок денний:
1. І Іро прийняття рішення про закупівлю електричної енері її, 09120000*6 «Природний газ» 

за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника (далі —Закуи/вля)відповідно до Закону України 
«Про публічні закупівлі» (далі — Закон) з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 
12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 
робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період 
дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування» (далі — Особливості).

2. Про розгляд та затвердження річного плану закупівель на 2024 рік у порядку, 
встановленому Закономз урахуванням Особливостей) Додаток 1).

3. Про оприлюднення річного плану закупівель на 2023 рік в електронній системі 
закупівель (далі — Електронна система) у порядку, встановленому Уповноваженим органом та 
Закономз урахуванням Особливостей)Додаток 1).

4. Про розгляд та затвердження тендерної документації щодо закупівлі електричної 
енергії. 09120000-6 «Природний газ» за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника (далі 
Закупівля).

5. Про подання для оприлюднення оголошення про проведення процедури закупівлі, 
тендерної документації та проекту договору в електронній системі закупівель (далі- Електронна 
система) у порядку, встановленому Уповноваженим органом та Законом України «Про публічні 
закупівлі» (далі - Закон) .

Під час розгляду першого питання порядку денного:
Відповідно до п.п. 1, 3 Загальних положень Особливостей ці особливості встановлюють 

порядок та умови здійснення публічних закупівель (далі — закупівлі) товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом (далі — замовники), із забезпеченням захищеності таких 
замовників від воєнних загроз на, період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування. Замовники, що зобов’язані здійснювати 
публічні закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі відповідно до 
'Закону з урахуванням цих особливостей.

Пунктом І І Особливостей встановлено, що для здійснення закупівель товарів і послуг 
(крім послуг з поточного ремонту), вартість яких є меншою ніж 100 тис. гривень, послуг з 
поточного ремонту, вартість яких є меншою ніж 200 тис. гривень, робіт, вартість яких є 
меншою ніж 1,5 мли гривень, замовники можуть використовувати електронну систему 
закупівель відповідно до умов, визначених адміністратором електронної системи закупівель, у 
тому числі електронний каталог для закупівлі товарів. У разі здійснення таких закупівель без 
використання електронної системи закупівель замовник обов’язково дотримується принципів 
здійснення публічних закупівель, визначених Законом, вносить інформацію про таку закупівлю до 
річного плану та оприлюднює відповідно до пункту 3х розділу X «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, 
укладений без використання електронної системи закупівель, а саме не пізніше ніж через 10 
робочих днів з дня укладення такого договору. Замовники можуть не публікувати інформацію 
про своє місцезнаходження та/або місцезнаходження постачальників (виконавців робіт та 
надавачів послуг), та/або місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг, якщо 
поширення такої інформації несе ризики для безпеки замовника та/або постачальників (виконавців 
робіт та надавачів послуг).

Таким чином, враховуючи вартісні межі, передбачені Особливостями для даної Закупівлі. 
є необхідність у прийнятті рішення щодо здійснення Закупівлі шляхом відкритих торгів (з 
особливостями)’.



Під час розгляду другого питання порядку денного:
На виконання вимог статті 4 Закону з урахуванням пункту 14 Особливостей для 

забезпечення наявної потреби Замовника є необхідність у затвердженні річного плану закупівель 
на 2023 рік щодо Закупівлі (Додаток 1).

Під час розгляду третього питання порядку денного:
На виконання -вимог статті 4 Закону з урахуванням пункту 14 Особливостей є 

необхідність оприлюднити .річний план закупівель на 2023 рік в Електронній системі протягом 
п’яти робочих днів з дня його/лг затвердження (Додаток І). •

Під час розгляду четвертого питання порядку денного:
Відповідно до пункту З І частини І етап і І Зпконугендерна документація - документація 

щодо умов проведення тендеру, що розробляється та затверджується замовником і 
оприлюднюється для вільного доступу в електронній системі закупівель.

Відповідно до, пункту 28 Особливостей тендерна документація формується замовником 
відповідно до вимог статті 22 Закону з урахуванням цих особливостей.

Тендерна документація щодо Закупівлі розроблена з дотриманням усіх вимог, 
установлених в статті 22 Закону, з урахуванням Особливостей. При розробленні цієї тендерної 
документації розглянуто питання стосовно строків проведення процедури закупівлі, переліку 
кваліфікаційних критеріїв, вимог щодо забезпечення тендерної пропозиції, строку дії тендерної 
пропозиції, методики оцінки пропозицій, проекту договору про закупівлю, технічних вимог до 
предмета закупівлі, та інших положень з урахуванням вимог чинного законодавства у сфері 
публічних закупівель.

На підставі вищенаведеного наявні підстави для затвердження тендерної документації (з 
Додатками до неї), в т. ч. проекту договору щодо Закупівлі зг ід но з розглянутим проектом.

Під час розгляду пятого питання порядку денного:
На виконання вимог пунктом 24 Особливостей встановлено, що Замовник самостійно та 

безоплатно через авторизований електронний майданчик оприлюднює в електронній системі 
закупівель відповідно до Порядку розміщення інформації про публічні закупівлі, затвердженого 
наказом Мінекономіки від 11 червня 2020 р. № 1082. та цих особливостей оголошення про 
проведення відкритих торгів та тендерну документацію не пізніше ніж за сім днів до кінцевого 
строку подання тендерних пропозицій.

На виконання вищезазначеного я. уповноважена особа.

ВИРІШИЛА:
1. Оприлюднити звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 

системи закупівель, щодо Закупівлі відповідно до Закону з урахуванням Особливостей»? пізніше 
ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору.

2. Затвердити річний план закупівель на 2023 рік (Додаток 1).
3. Оприлюднити річний план закупівель на 2023 рік в Електронній системі у порядку, 

встановленому Уповноваженим органом та Законом1, урахуванням Особливостей^Додаток 1).
4. Затвердити тендерну документацію щодо Закупівлі з усіма Додатками, в т. ч. проект 

договору про закупівлю.
5. Оприлюднити оголошення щодо Закупівлі, тендерну документацію та проект договору 

про закупівлю в Електронній системі у порядку, встановленому Уповноваженим органом. Законом 
з урахуванням Особливостей.

Додатки: 1. Додаток 1 на 1 арк. в 1 прим.
2. Додаток 1 на 2 арк. в 1 прим

Уповноважена особа 
відповідальна за організацію та 
проведення процедур 
закупівель/спрошених закупівель Оксана СОЛОМЯННА



Додаток 1

ЗАТВЕРДЖУЮ
Начальник Державної установи 
«Сине іьпиківська виправна колонія (№94)» 
полковник внутрішньоїслужби*

Володимир ЄРОФЄЄВ 

«» грудень 2023 року
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закупівля здійснюється відповідно до норм постанови КМУлзід 12.10.2022 № 1178.
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